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 2024. március 4-én a Waberer’s cégcsoport vezetősége és a szakszervezetek 
részvételével sikeresen lezárultak a 2024. évi bértárgyalások. A bérfejlesztés mértéke 11% a 
bruttó 550.000 forintos alapbér alatt keresők esetében (a 2024. március havi alapbért alapul 
véve) és 8,5 % az ennél több bruttó bérrel rendelkezők esetén. A béremelés 2024. április 01- 
től érvényes és differenciáltan adható azzal a megállapodással, hogy a 11%-os bérfejlesztés 
esetén minimum 9%-os emelés minden érintettnél kötelező és a fennmaradó 2% 
szétosztásáról dönthetnek a munkáltatói jogkör gyakorlói, illetve 8,5 %-os emelés esetén 7% 
a kötelezően alkalmazandó mérték és csak a fennmaradó 1,5% differenciálható. Ez alól 
kivételt képeznek a 60 év fölötti munkavállalók, a GYES-ről a gyerek 3 éves kora előtt 
visszatérő kismamák, a gyereket egyedül nevelő szülők és a megváltozott képességű 
munkavállalók, akik egységesen megkapják a teljes 11, illetve a 8,5%-ot (az ő esetükben nincs 
differenciálás). Ezen kívül a felsővezetők esetében a béremelés mértéke 5%. A bérfejlesztés 
hatályossága a Waberer’s International Nyrt, a WSZL Szállítmányozási és Logisztika Kft 
(kivéve a győri automotív üzletágat, a tiszaújvárosi és kiskunhalasi MOL operációt, ahol már 
megtörténtek a béremelések), a Waberer’s Network Kft, a WSZL Automotív Kft, a Delta- Rent 
Kft, a Rapid Kft.és az All in One kft. munkavállalóira terjed ki. A jogosultaknak legkésőbb 
2024. március 31-ig kell megkapniuk az új munkabérre vonatkozó munkaszerződés 
módosításaikat. A gépjárművezetők esetében még nem sikerült lezárni a tárgyalásokat, azok 
továbbra is folyamatban vannak. A fejleményeket, az esetleges megállapodást kommunikálni 
fogjuk a tagjainkkal.  

 A TESZ vezetősége folyamatosan keresi azokat a lehetőségeket, amelyeken keresztül a 
szakszervezet tagjainak kedvezményes üdülési lehetőséget tud biztosítani. Így kerültünk 
kapcsolatba egy nonprofit egyesülettel, akik már több mint egy évtizedes tapasztalattal 
(köztük szakszervezeti partnerséggel) szerveznek különböző túrákat, nyaralásokat, ahol nem 
a luxus és a szállásszínvonal a domináns, hanem a minél több látnivaló és a 
költséghatékonyság. Ez a bejegyzett egyesület átmenet egy tradícionális klub és egy 
túraszervezet között. Átmenet egy iroda által szervezett társasút és egy egyéni utazás között. 
Túráik, előadásaik az egyszerűség és a takarékosság jegyében zajlanak. A részvétel szabályai, 
feltételei jelentősen különböznek az utazási irodák által nyújtott komplex utakétól. Az 
Explorer Klub lehetővé tette a TESZ tagjai számára is a különböző túrákon, nyaralásokon való 
részvételt. Az elérhető lehetőségekről a TESZ honlapján (teherfuvarozok.hu) lehet 
tájékozódni a „Vonatozás, túrák, kirándulások” fülre kattintva.  

 Továbbra is zajlanak a TESZ bükkszéki üdülőjében a felújítási munkálatok. Az emeleti 
apartman mostanra olyan állapotba került, hogy az elkövetkező hónapban várhatóan 
elkezdhetjük a berendezését. Továbbra is úgy tervezzük, hogy június elején el tudjuk majd 
kezdeni a szakszervezet tagjainak és családjaiknak az üdültetését. Ennek megfelelően május 
végén lehet majd érdeklődni a 2024- re érvényes üdülési díjakról és turnusokról. 
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